Evotnta 54

B
Mola kavdta €xel TN peyaAUuTEPN XWPN- \—/ \——/
TIKOTNTQ;

N,

Tn peyaAUTEPN XWENTIKOTNTA £XEL N KAVATA ........... , agoU kat ol 0o
€xouv 10 810 ........... , GAAA N KavaTa .......... EXEI HIKPOTEPN Bdon.

Moo kouTi €x&l TN HEYAAUTEPN XWPENTIKOTNTA;

Anavtnon:

&

NMNéca amdé ta pIKpd KUBdkia Xwpouv
OTh CUOKEVAOoiq;

Andavtnon:
ZUUMANPWVW TA KEVA.
a) 1.000 XIMOOTOMTPA = ....cecueeneenes Aitpo.
| S—— XIAtooTOAMTPa = 2 Aitpa.
ML s XIAlooTOAITPA = l4 TOU AiTpov.
0) 500 XINOOTOMTPA = ..cucverecnenee TOU MIPOU = wuisssisiinses Aitpa.
€) 200 XIAOOTONITPA = ...ccevereceee, TOU Aitpou.

OT) MO0 NTPO = e XIAlOOTOAITPQ.



H ouvokevacia 2 Aitpwv evog XUHOU KOOTI-

(&1 1,4 € Kal n CUoKegVAoia TOu HIooU Aitpou 2 iroa

TOoUv idlou XupoU kooTilel 0,5 €. Av Bé\oupe -
va ayopAaocoUuuE 4 AiTtpa XUHMOU, TI HAG CUPE- TR ‘ Niga
PE1 VO ayOopACTOUE Kal Yid TTolo AGYo; ’

Me éva kouTti yaAa tou 1 Aitpouv yepilw 5mo- [T
THPela Tummovu A. Eiﬁ
A B

a) lNoéca motriptla tumov B (movu dtapépouv pévo wg mpog To UYPog
O€ oxéon ME Ta motrpta Turmou A) yeuilw;

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Y) Av éxw yepdTa pe yaAa 32 motripla Tumou B, méco yala nepiéxouvy
OUVOAIKQ;

8) Av éxw yeudTa pe yala 7 motripla Tumovu A Kail 6 motrpla tumov B,
OO0 YAAQ TIEPIEXOUV CUVOAIKQ;

YUUMANPWVYW Ta aplBunTika potifa.
a) 1 2 6 24
B) 1 HC12HC3HCTE



